AN - aan
O SHSEE wiom F14E FAZWEEE 4HE BiER
20235 10H218(X) & I T
BEE w4 | B mE | B |me| e | BRE w4 |HIELC g | B |wee oo | BEE om0 o4 [EIELY mE | B |wse| o % 4 |ElSE] R | [we)
I Ll T " (S W ||| T " IS Ll R " L -
F1FE daﬁk = “-H:l*)-'-‘ﬂ‘ F& B B A 1408204y AR E 5! ﬂg‘l ﬁ & GE WA 168205 EBTERE % & W 175#55/\ F10BEE LA L 2L % 7 B F 1985304
AN 777 'I_'ﬁ’ .L\ N 200m(f /K43 2.4%) L 7 ﬁﬂ@f“ EI _En_,\ 200m(E /K453 2.3%) E%ﬂ Eﬂ;&%zéllﬁlif\%ﬁﬁ—am\ 200m (= 7k 2.3%) %E%E%lﬁﬁ‘ﬂim 'ﬁ}ﬁu 200m(E2 K45 2.2%)
5.%5.961 Cl1—10 e HOE 5.%5.967 B3—7 HOE = B1—5 e
B4 @O 240,000 @ 91,000 @ 52,000/ @ 28,000 & 19,0001 @D 310,000 @ 117 ooqu O 68 ooqu @ 37,000 & 24,0001 B4 @O 270,000 @ 102,000/ @ 59,000/ @ 32,000 & 21,000 B4 @O 350,000 @ 133,000/ ® 77,000/ @ 42,000 & 28,000
1[7]7]H>Y 7T/ EX #[3] 951] 610 M B [eil Fkk ATE | 2.02.5 1 2 2 ﬂ%é?//i“/unry g1 2] 913] 530[  HET KB |fen M sy | 1.41.5 118[8]Fx 77 7] 997] 650 R sEXR |[4&H fE k% | 1.54.5 111 A F > TZ797 ] 5]1024] 670 ok LB [ ik JosF | 1.50.9
21137 = ~=—FH [#]3]1100] 630] &H FlIE [[ME = 4] | 2.02.9 2|3|3[ W7 H fe| 2] 868] 510 M FlE |EiE - | #mn | 1.42.1 2|5|5|xX X/ hy T T —R 4] 5[1038] 650 #ak AU [tH) MTPNEZE | WA | 1.56.1 2|80 7 Va7 #[10]1089] 670  FelER  EE b EE [ Bik# [ 1.54.5
3le6|le AN /BT sl 31061 630] % B [k LIk E#w | 2.10.1 (1|1 |[=/Lh Tt 2] 939] 530] EfE =K 7&%‘: B ks | 1.42.3 3[3[3|]ZFETILT s 4[1042] 640 TR OKBE PR HEH nd | 1.57.0 3[4[4|[=A~UT #]511004] 640[+ A  T= [N MK S30% | 1.54.6
413[3|[a—UXAY t] 3] 995] 610]  EA Sl BT s | 2.12.5 a7l 7lBA/=2—=TV A  [#]2] 920] 5101 Zgwh —#f | & 158k drd | 1.43.0 412[2[> > FT7— tef14] 928] 650] AR e A [HI & [ 2.11.8 4111 [T au bty s 5[1106] 670] gEA = PDEN kT A | 1.58.2
5[5]5[Fcav /7 >FF  [#]3[1007] 630] A E &= [ KB H A [ 2.20.5 5/5|5[E~ ¢ 2] 928] 530 A E & buﬂz&e E— Al | 1.44.0 s[8lo[car o "7 —  [#[4] 992] 640] AT E  #= [KE H R | 2.12.8 s[slolZ— LT B A — [s[7[1044] 670] W Gk — [dE% WiF BB ] 2.04.1
6l2[2|e AT f] 3] 923| 610 s B [likp 55 g | 2.22.1 ARNEE ft] 2] 898| 510[ ¥H RPN [MAH E— wl¥ | 1.51.7 6[7]|7[L AU X A~A4— [#]5[1031] 650 ¥k LBk [JE KK [ 2.18.0 6[3[3|7 LY hyx— ke[10]1024] 670]  HAT KB [Pk B KHSF [ 2.04.2
7alalU A AR —7 11— [#][3] 949] 610] #EE - sl #E— | 440k | 2.35.4 714149/ AT — g 2] 890 530 FKEHE R |EH B P | 1.55.0 7111 |[FF VX #[5]923] 6501 8 CFFEAK [KAE &\ | kemnE | 2.31.3 76|63 —T7 0o t]6]1073] 670] E#E =X [ AELRR| ik | 2.07.0
glsl8[ h /a—VUxk 4] 960 630[ Ml A [ KPk&E | mEL [ 3.00.5 sl718| A7 1— fe] 2] 944] 5101 A EHAY B4 EHE WgE | 1.56.5 glel6l xS T — t1 6]1015] 650] JREE M |l RIKE JHSF [ 3.20.3 gl2|2[Vvay /x kX #]5[11060] 670[ A BT [EAK IEVE | MR | 2.08.4
R4 HiLRE @) 390H olslo[TF v AT LA 42| 879 520 A = [®H JbseiEdm | sk | 1.57.5 44|17V A AT F | 4 0] 640 BHEH: ¥ |28 K | eE® 9l5]5[ % AT~ Ak H[6]1103] 670 Bt ¥ |HA = i | 2.10.5
T @ 1901 ) 2201 ® 130H| [1o]6]6[ V=TT fel 2] 855] 510]  Ek LR [ZeiE IS KEH | i | 1.57.8 BN P 3001 1017]8|VF =2 $[5] 917] 670] &M FIE [HA K | 2.27.1
R O-® 1,700H F 1 B @—0 3,050 | [#AK4 ELIS @) 960 H s 110H ® 100 ®) 1401 | |[HR4A Bl @ 610MH
eI ] O-@ 3904 ®©— 330M OR6) 4001 5 ® 270 ®) 190 ® 940 Pridi ®—-0® 260H s ©) 2204 2401 @ 12014
—#E O—0O-—-O® 1,410/ —HHE O-0-0 10,390 Pt ®-® 1,230 R ®-0® 290 PN A ®—6 780 Prisi ®—®  1,690H
I 5 T B RO B R R LA ®©- 1,230H F1H HL ©-0 3,100 EINESE ] ®—-® 120H ®@—0® 200 @—6 1701 RS @®—® 1,940H F1H HL O 2,930
HilPs 1,682] 8,258 0] 8,258 EINCST ) ©-B 580H O—©@ 3,150/ ORE) 1,910M —HE Q-0 310 —HH ®-0-0 1,670 ENEY ) O—1 660 @D—O 230 @®— 320
[ 559 434 1,124] 4,552 0] 4,552 —HE O0-0—-0 12,5900 = O OO 68,6404 Fi |4 TV AA TR GE, BRI ENLRI SN, —HE @D—®—® 1,000 —HE O-0-®@ 9,110M
ML 351] 7,976 0] 7,976 S ¢ e g R B 225 K R ¢ e s R ER [ 225 E R S e R R B 255 K
L L 184 7,489 0] 7,489 1,951(23,465 023,465 HEs 8,44932,061 032,061 3,075]27,659 027,659
LG 366 447 351] 5,856 0] 5,856 s 900 1,622 204 9,236 0] 9,236 B 3,161 4,145 1,719]13,365 013,365 5 2,024 1,837 6,837122,008 0122,008
—E 849(16,613 0]16,613 i 224 3,695 0] 3,695 P 1,088 3,830 0] 3,830 Pl 281| 6,345 0] 6,345
1 E 295(42,288 042,288 R 684111,257 0]11,257 i 5,136]19,952 0]19,952 ESpi 1,050127,191 0127,191
I 93,032 0]193,032 SPU oA 295112,225 0]112,225 S 2,295123,963 023,963 FyH L 740(28,980 0]128,980
IEE 499 82 137/10,820 010,820 IEHE 5,706 2,128 2,824121,768 0]21,768 IEE 1,016 3,738 2,411(31,114 0]31,114
—H 141(24,502 0]24,502 =i 10,222143,841 043,841 —H 5,022169,888 069,888
:$$ 73]69,114 069,114 L 5,452] 125,828 0] 125,828 :ﬁa 1,441]181,187 0] 181,187
e 164,314 0]164,314] [mE=% 284,608 0] 284,608 BER 394,372 0[394,372
B2 AE —4= 3 %% & B %) 1585104 HE5EEE % ;I % i I 7] 16855557 EHE > 5 S W % 183057 FBlIHE N = = % 7E W 21 208004y
% VS%OD{”-I Aﬁﬁo)ﬁ 200m(5§%k§7 2.4%) 2 H Q Jl_‘\ 200m(@afk 2.3%) %ZEUI/% &O %‘h_‘an_‘\ 200m($%7k 2.3%) :":Yﬁjﬁﬁﬁl%;a%ﬁ77 %BU 200m(E: K45 2.2%)
5.%4%.962 5 C1 i 5.4.968 T Al—1RE i
B4 O 240,000 @ 91 ooqu O 52 ooqu @ 28,000 & 19,0001 @D 240,000 @ 91,000/ @ 52 ooolﬂq @ 28,000 & 19,000 B4 @O 400,000/ @ 152 ooqu ® 88 ooqu @ 48 .000F1] ® 32,000/ @D 700,000/ @ 266,000/ @ 154,000/ @ 84,000/ & 56,000
1[3]3 ?/‘::4//\7%} fel 2| 758] 490] % B /R MEk | wemE | 2.05.6 11212 INFIAXF fe| 3] 866] 600[s A& FESC /A FoFEX | k#Em | 2.06.2 tl2]2[FX/F% T ay 2] 960 540 A E  FE [TE & AER [ 1.41.5 dEE JTI)VT T pfof1133] 720 Bt Hr [MUN Ek [ #gE [ 1.49.4
2| 8|8 IRy ay te[ 2] 778] 510] B #r |&H S & ]2.09.8 2|8|8[V77 fel 4] 993] 610 R =K W S | kuRrs [ 2.07.7 2| 78]~ /LiR ~EX 2] 872] 5201 A —#f AT Bl &ms [ 1.41.9 2[3]3[E= L VamR & s 9f1086] 725]  FrEs  CE [dEfA EIE [ ok [ 1.50.0
3|2[ 2[RI av/ N\ H— gl 2] 904] 510]  ARE - DEAN kT SRR | 2.11.4 3|6[6|FT7A t[3] 910] 600|sx A3  T= [IAH Hh iR [ 2.08.7 3[8|9|[ =AMy fel 2] 929] 520 A = [/ MEK IHRE | 1.42.3 3[8[9[v A ART F[9]1176] 705] jEA ko &1 AHsF | 1.54.8
4lel6| T A XA ay 2] 868 510 W FE— [KH B0 waLE | 2.28.9 a1 Va2 )X A~ F— ]3] 926] 630 ¥k LB [RkH A KRN | 2.12.8 4lel6| 7 EATXH o] 906] 520 W FF— [W demvr—2| mae | 1.43.1 4|8|8[FVLTF /aonm slelr1i6] 7251 W F— [T EE | #Am [2.004
5[8[9|[ =AY~ — sl 2] 817] 490 W R & MEK wikes | 2.30.3 5[5[5][ v fe] 3] 925] 610[ A U |)E BHE fRirs% | 2.15.5 5/5|5|2 <X A< #l2]1011] 530lw 4F T= [EHEN 3 KA | 1.48.2 516|627 A~<TH A 61059 725 SR LK e ik AT | 2.02.5
6lala[v A arl fel 2] 932] 490] BEA I [En FFf | amsr [ 2315 6|44l TN ILET $[3] 970] 630] B RE [HMA T Kl | 2.17.2 6l4]4]|7 4A—HRYAL s 2]1008] 540 E¥EE @ AN Bk | miEEE | 1.53.3 6|44V 71 ple6]1122] 725]  FGuh Rt [kIF gl | migE | 2.04.0
A% % w2 849 490 W& Rl |l PR RE | 2.32.2 118l 9[C =477/ s3] 945] 630] &M FIE /AR MEK i | 2.23.7 7133V /T v i— te[ 2] 945] 540] B ®RE PO %A g | 1.57.2 72| 2|6 F NF A sl 7]1082] 720] #A  HEA A FEib s | 2.06.6
8|55~/ IS o] 7501 490] ETE ==k |[AFF EH] | ek | 2.36.7 8|33V B/ TA #[ 3] 865 630] ARl A B KBkEGpE| HER | 2.30.7 gl1|1|xF /T gl 2] 911] 540[ R  SEK [HA e | rmE [ 2.02.2 8|55 Vo A — w5 (1138 720 WS A [/NEE WEK | wRE | 2.07.6
9|77/ T Vay 2] 920] 5101 4&H  Fl&E [ K H & ]2.37.1 9|7[7| A XY ELRYT # 3] 893| 630 AR FHww |fmp R A msF | 2.58.8 olglio|A L /fya 2] 968] 540| A FEIT | KAk BsEE [ #kE | 2.03.1 9|77 vF ¥ | 4]1024] 705 &W A& DIDE B[ asm [ 2.17.2
R4 B ® 850 R4 HL @) 380H] 10|77 AT 2] 830] 540 PR OBK [HF L& o [ 2.16.0 | [#AR4 s O 610
s ® 140 1501 ) 350 5 ® 1401 110H ® 1104 Th R4 HiS ©@ 1,890H W5 ® 160 ®) 110H © 1901
Prafi e ®—® 630 Prad e ®-® 700 s @) 650 820 ©® 290 Prad ORE) 440
SPev ] @—® 640 JSpC:N- A ®—® 1,870 A ©—-® 810MH FoE L ©-0® 2,470M P @—® 7,010H SPUIN ) OE©) 490 JSpC:N- A OEI®) 1,240
EINSE ] ®@—® 310/ ®—-©@  1,030H @-0® 680 EINESE ] @©—-® 310/ @—-® 2004 ®—0® 21014 R ®—-® 10,310 i 2E L @-0® 42,560M EINESE ] O-0 280 OR0) 450 OEC) 230
—HE @-—0—-0® 2,650 —HEH 9-0-0 13,8501 —HE 29-0-0 460 —HH 29-0-0 3,240H ILEE ®—-® 3,570 ®—-©® 3,280HM ®—© 1,210/ —HE 0-0-0 680 —HE D-0-0 3,490
G ¢ ¢ B | R B [ 75 | B G 56 5E B [ OB B 75 | R —HE @—®—0O 60,5101 o @—®—© 685,210 G e e m R B 755
AP 1,039]11,128 0]11,128 HRLIPS 9,673147,153 0147,153 I FE 0 BT | ROR B 225 B HA P& 4,364133,659 0]133,659
V5 1,653 1,409 383| 7,307 0] 7,307 5 1,753 3,770 3,285(13,271 013,271 HPs 1,037124,526 024,526 %5 3,160 7,403 2,386123,400 0]123,400
P 362] 3,089 0] 3,089 P 402| 3,757 0] 3,757 B 833 652 2,229121,818 0]21,818 P 949( 5,597 0] 5,597
A 1,200]10,322 0]110,322 A 2,032121,989 021,989 P 61| 5,705 0] 5,705 A 4,231128,000 0128,000
R pdL 491112,265 0]12,265 Ry L 687(22,634 022,634 B 144(19,796 019,796 R dL 1,774129,381 029,381
LG 758 192 306] 8,662 0] 8,662 R 1,491 2,822 2,543121,175 0121,175 S 36120,429 0120,429 LG 2,882 1,579 3,702132,043 0132,043
HLEL 0632(23,134 0123,134 —H 6,288140,470 0140,470 IR 190 207 H84(27,567 0127,567 HLEL 6,480161,145 0]161,145
1 324161,898 061,898 —HHL 2,806( 125,522 0] 125,522 i 56146,739 0146,739 L 3,085[172,836 0[172,836
B E 137,805 0] 137,805 SE 295,971 0]295,971 :$$ 11]103,964 0] 103,964 i 386,061 0] 386,061
o ey 270,544 0]270,544
B3I % _ % 4= W Z) 15%45 £y @,ﬁ;ﬁﬁ % 4 WA 175%25/\ BOB o N % B Al 193%00 B12FE _ % 7 B ) 20H%30/\
2 C 7 200m(HE /K77 2.3%) X&"—]‘_Eu_n 200m (= 7J< 2.3%) ffﬁaﬁi’b ' %K%Et —~ ﬂ; 200m (& 7k 2.2%) Bz 6 200m(= /K57 2.2%)
5.%4%.963 HoE = HOE 5.74.969 B2—4 Hi . HoE
B4 @O 270,000 @ 102,000/ @ 59,000 @ 32 ooom@ 21,000 B4 D 270,000 @ 102 ooom@ 59 ooqu@ 32,000/ & 21,000 B4 @O 350,000/ @ 133,000/ @ 77,000/ @ 42,000 & 28,0001 B4 @O 350,000 @ 133,000/ @ 77,000/ @ 42,000 & 28,0001
1[el6][ ) —~ fe] 271010] 500]  #F B " AL | 1.52.5 1[7]8][Zz—UL v F R #:] 3] 929] 630 e |EW S+ [ ks [ 1.55.8 144 v~/ fr|11{1064] 640[ &A AU [IEE 8L E#E | 1.49.8 1lel6|7 ey v #] 611058] 660 JRER R |fEA FRKE AHSF | 1.53.5
2[3|3[ 7Ty o] 912] 520] B %ﬁ F[ES fE— | =AF] | 1.56.7 AN LN el 411021] 610 ﬁ%%ﬂx = AR B | aARl | 2.02.7 2|89 RTha— w|5]1082] 640] B %ﬁ Ry FHi | =AR ] 1.52.6 2|3[3[FH /T [ 5]1060] 660  FaEE  mRE | EEsE b2 [ 1.54.8
3[8[9|[HRrEBEA—~ 2] 909] 520 f— [ dewor—a] miiE [ 2.04.9 3[3[3|T TR T7a w|4] 982] 630 W P[P Gk | M EB | 2.05.3 3le6l6|Fy/L #[5]1093] 660 #F k- = [EHE B2 KEN | 1.53.8 3|8l YT o tef 7{1061] 640 A KB |TE FEt M | 1.54.8
418[8| KT EAFHEA fel 2] 847] 500] HEA  JE TN _ZE A | KMEE ] 2.06.6 4l6l6[ /7T #l 4] 886] 630 B fR [ KAE &J\ | A Em [ 2.09.2 NANEPES A [ 4]1014] 630] &MW  FIE [FiL & &M% | 1.55.5 4189|707 774T ] 5]1046] 660 F5wh  —Bf [T A& & [2.04.9
5[4[4|=2EF v e[ 2] 918] 520 R =K [Pk IhH] E | 2.12.6 5[7[7[ vy ZAvE 4] 964] 630 BER  RE (TN FEEK piEA | 2.09.3 511|771 — #[7] 952] 660] 7H  af— [FNA IE vl | 1.55.8 5227/ sl 6[1108] 660] VESR OB [FI R wigEE [ 2.08.7
611 ¥Y=F ¥ fe] 2] 806] 490l AFF  T= [JIE Hk | a4# [ 2.15.6 6|l8|9|~/LA VX #H| 5] 936] 640( ARl A |E BIG piEAE | 2.11.7 6|3[3|[aV aNTT t16]1093] 660 REA  IE A % KkA | 1.58.9 6|11 [FZ 7T #]10[1054] 660] A E = [Ria %’m EAF ] 2.11.4
1171 =AY 7747 #e| 2] 835] 500 EEF B |/A MEX EaE | 2.16.5 71 8l10lEARN TP ] 411033] 6005 /NEFAR FESE [FKE & KN | 2.12.2 11557 /T 17 tel6[1120] 640] Zh  —Hf RE FA /e 1 1.59.6 7115|520 aFF<—  [4[5[1105] 640] W G — [aME 5% E [ 2.12.6
gl 22|~y 7 A=0 fe] 2| 875[ 500 ML WA [JEiZ sl | Kbk | 2.51.1 gl5][s5|[Fa /oy #E] 4 [1024] 630 gt —h | =0H JEA | BEE | 2.12.7 gl8lio[X /7 FH— t]5]1041] 660] A Fw K #wE | KEm | 2.01.8 glala| A AZ— t]5]1004] 650[x &  T= [INFE ﬂ%ﬂ( 45 90% | 2.15.6
55|94 7 b—" $[2] 0] 520] &A  EO [HYF & o NHEINES 7] 984 640 KFE = [BOK BEHI [ A& [ 2.18.2 9[7]8|VHF /i arl=k [ 5]1077] 660 8 FEK PR | waix [248.0] (9|77 AR T A — #[5]1089] 660 8 FEK [k =R | ok [ 2.19.0
RS HL% ® 320M 1022 /UVXF— T 4] 947] 630 K  EKR B4 B A5 | 3.00.3 07|71V H A2y s 7]1030] 660] FrEs  wREL RN JERE [ Ekm [ 2229 [o[7]8[V AT AT — 6| 978] 660 W FIE [AE WEK | mmE [ 2.19.2
H s ® 120H ®) 1101 ©® 110 | [HAR4 HLIS 310/ Th R4 Hils @  1,300H Th R4 HiS ® 970H
Prif e ®—® 640 s 1301 @ 1801 ® 2504 s @ 2504 ©® 12014 ® 12014 5 ® 300 ®) 21014 7404
FE A ®—® 650 FoH L ®—0 1,090 [EOEEvE) @—® 1,850H P @®—®  3,160H [EOEEvE) @®—® 2,670H
EINSE ] ®—® 210 ®—O 1801 @—© 310/ P ) @®—® 1,240H FiH HL ®—® 2,620 R @®—©®  3,070H 5 3H B ORIO) 8,730 ESpEcv ) ®—® 2,570H F5iH HL ®—0B 5,040
= O O C) 660H —HH ©-0-0 3,200 EINESE ] @—® 4201 @—0® 520 ®@—®@ 9101 EINESE ] ORI 590 @®—® 1940H ®—© 240 EINESE ] ®—® 1,270H ®—@ 3,900 @— 1,700
SEITAT V A— 5 E, LRI D7 HEZIRVIE LT, =t @—@—® 3,400/ —HHE ®-@-0 16,080 —HE @-—0-—O 2,320 —HHE @-0-0 34,120/ —itE @—®—® 20,050M —dE ®—-0—-© 86,8904
S A A I A AT S s 70 m g RoR R 228 =k I s 70 m [RoR B 728 E
HE 2,556(10,288 0]10,288 HRLPS 4,860119,422 0]119,422 B 1,587125,795 025,795 2,686(32,698 0]132,698
s 1,178 1,291 1,464 5,796 0] 5,796 S5 2,976 1,621 1,032[12,265 0]112,265 w5 1,202 4,932 4,847]18,801 0]18,801 1,703 2,860 574119,517 019,517
P 2421 2,079 0] 2,079 P 162| 4,014 0] 4,014 P 118] 4,979 0] 4,979 P 168| 5,997 0] 5,997
JHEE 872| 7,562 0] 7,562 i 971(16,064 0]116,064 L 639(26,237 026,237 JHEE 788127,009 0127,009
L L 581] 8,503 0] 8,503 Ryt L 529]18,498 0]18,498 oL L 226(26,311 0126,311 L 393126,447 0126,447
IR 835 1,052 490( 7,020 0] 7,020 LI 1,262 982 533[20,619 0]120,619 LG 1,140 678 3,488(28,937 0]128,937 PRI 635 199 468(31,809 0]131,809
—HE 1,711]15,742 015,742 —# 774136,398 0]36,398 — 1,730(55,413 0155,413 —E 223(61,699 061,699
T 1,092]48,284 0[48,284 —HTH 439[97,375 0197,375 — 297]139,813 0] 139,813 — 132]158,215 0] 158,215
FEH 105,274 0] 105,274 BEig 224,655 0]224,655 KGR 326,286 0]326,286 B 363,391 0]363,391
‘ihib\**““ '”‘EE .
T TR LR ABAE
306,098,300 12 114 2467
341,995,800 12 115 2,839
348,043,900 12 115 1,242
305,323,600 12 111 3,291
1,301,461,600 48 455 9,839




